

Nr sprawy: TI.271.1(2).2020.MM

Chełmno, dnia 25.05.2020 r.

Gmina Miasto Chełmno
ul. Dworcowa 1
86-200 CHEŁMNO
woj. kujawsko-pomorskie
NIP: 875-10-03-7

WYJAŚNIENIE SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania przetargowego na: „Modernizacja systemu oświetlenia ulicznego i parkowego na terenie miasta Chełmna”, współfinansowanego ze środków wspólnotowych EFRR w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020”, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) zawiadamia się, że w dniach 07-12.05.2020r. wpłynęły do Zamawiającego zapytania o wyjaśnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia do przedmiotowego postępowania dotyczące:

„A”

Pytanie nr 1: W dokumentacji projektowej znajduje się zestawienie ilościowe opraw rozbite na poszczególne ulice. Prosimy o informację o ilości szafek oświetleniowych oraz ilościach opraw rozbitych na poszczególne szafy.

„B” **Pytanie nr 1:** Prosimy o wskazanie punktów oświetleniowych linii napowietrznej i linii kablowej.

„C” **Pytanie nr 1:** W związku z prowadzonym postępowaniem o nr TI.271.1(2).2020.MM pn. „Modernizacja systemu oświetlenia ulicznego i parkowego na terenie miasta Chełmna”, współfinansowanego ze środków wspólnotowych EFRR w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego na lata 2014-2020 zwracamy się z prośbą o udzielenie opinii dopuszczającej proponowane przez nas oprawy oświetleniowe, słupy oraz wysięgniki równoważne zgodnie z zapisem w SIWZ:

„Obszar starego miasta oraz dzielnice na terenie miasta Chełmno podlegają ochronie i opiece konserwatorskiej, w związku z powyższym stylizacja opraw stylowych, parkowych i ulicznych oraz materiały, z których są wykonane zostały uzgodnione z Wojewódzkim Konserwatorem Zabytków i Miejskim Konserwatorem Zabytków oraz dostosowane do wymogów i zaleceń uchwalonego przez Radę Miasta Chełmna Programu opieki nad zabytkami dla Miasta Chełmna. W związku z powyższym propozycje wszelkich rozwiązań zamiennych powinny zostać zgłoszone do siedziby Zamawiającego w terminie min. 7 dni przed datą składania ofert w formie kart katalogowych zawierających wizerunek proponowanych w realizacji zadania opraw, słupów, wysięgników dla lamp stylowych wraz z ich danymi w zakresie wymiarów rzeczywistych, pozwalających Zamawiającemu na dokonanie uzgodnień i uzyskanie akceptacji projektanta i konserwatora zabytków (przed złożeniem oferty). Ewentualna akceptacja dotyczyć będzie wyłącznie walorów estetycznych i właściwej kompozycji z otoczeniem. Pozostałe dokumenty w zakresie równoważności opraw i pozostałych elementów systemu oświetleniowego z parametrami określonymi w dokumentacji Wykonawca składa wraz z ofertą.”

Zgodnie z powyższym zapisem zwracamy się z prośbą o dopuszczenie załączonych opraw oraz słupów i wysięgników równoważnych w stosunku do tych użytych w projekcie udostępnionym przez Zamawiającego:

- oprawy ST-52 (producent SINOCO) – jako oprawy zamiennej do opraw ulicznych;

- oprawy ST-T75 (producent SINOCO) – jako oprawy zamiennej do opraw ozdobnych;
- oprawy ST-T70 (producent SINOCO) – jako oprawy zamiennej do opraw parkowych.
- Słupów Art Metal
- wysięgników Art Metal

W załączeniu karty katalogowe ww. produktów.

„D” Pytanie nr 1: Prosimy o potwierdzenie, że na terenie Rynku wymieniamy słupy wraz z 2 oprawami parkowymi ozdobnymi w ilości 20 szt. oraz oprawy ozdobne wraz z wysięgnikami ściennymi – 23 szt.

Pytanie nr 2: Prosimy o potwierdzenie, że na ul. Grudziądzkiej wymieniamy oprawę wraz z wysięgnikiem ściennym w ilości 14 szt.

Pytanie nr 3: Prosimy o potwierdzenie, że na ścieżce pod murami wymieniamy słupy wraz z 2 oprawami parkowymi ozdobnymi w ilości 16 szt.

na które Zamawiający udziela się następujących odpowiedzi:

Ad. „A”

Odpowiedź na pytanie 1: Zgodnie z treścią warunków technicznych modernizacji oraz opisem zamieszczonym w pkt. 4.1 Projektu Technicznego modernizacji, inwentaryzację i pozostałe zestawienia w tym projektowanych opraw wykonano w układzie ulic a nie punktów PPE. System sterowania załączaniem oświetlenia opiera się na kaskadowym sterowaniu poszczególnych PPE z kilku punktów wyposażonych w sterowniki astronomiczne przez co osiągnięto dużą równoczesność załączania oświetlenia.

Wiedzę w zakresie ilości punktów oświetleniowych przyporządkowanych do poszczególnych punktów PPE Wykonawca uzyska w trakcie realizacji zadania opisanego w części SST pkt. 10.3 polegającego na załączeniu oświetlenia poszczególnych PPE przed wymianą opraw i wykonaniu pomiarów mocy zainstalowanej dla celów późniejszej weryfikacji efektu ekologicznego. Równocześnie Wykonawca zweryfikuje, które oprawy zasilane są z załączonego PPE.

Ten element zadania Wykonawcy będzie pomocny do sporządzenia harmonogramów prac oraz dla realizacji wymagania przyporządkowania opraw do poszczególnych PPE w dokumentacji powykonawczej o czym mowa w pkt. 7.3 Projektu Technicznego.

Zamawiający załącza dokument wchodzący w skład zawartego porozumienia z ENERGA Oświetlenie dotyczącego realizacji modernizacji oświetlenia zawierający zestawienia punktów oświetleniowych i przyporządkowanych do nich ulic z punktami oświetlenia ulicznego i parkowego.

W załączeniu *Wykaz opraw – własność Energa Oświetlenie* oraz *Wykaz majątku oświetleniowego Gminy Miasto Chełmno* – odpowiednio załącznik nr 1 i 2 do Umowy najmu majątku oświetleniowego z dnia 29.12.2017 r.

Ad. „B”

Odpowiedź na pytanie 1: Rodzaj linii zasilającej oprawy wskazany został w Zestawieniu inwentaryzacyjnym oraz w Zestawieniu montażowym stanowiące załączniki do projektu, gdzie również elementy montażowe specyficzne dla rodzaju linii wskazują czy mamy do czynienia z linią kablową czy napowietrzną.

Ad. „C”

Odpowiedź na pytanie 1: W odpowiedzi na wniosek Wykonawcy Zamawiający akceptuje na obecnym etapie przedstawione na kartach katalogowych oprawy oświetleniowe, słupy i wysięgniki do zastosowania w realizacji zadania „Modernizacja

systemu oświetlenia ulicznego i parkowego na terenie miasta Chełmna”, pod kątem walorów estetycznych i właściwej kompozycji z otoczeniem.

Pozostałe dokumenty w zakresie równoważności oprav i pozostałych elementów systemu oświetleniowego z parametrami określonymi w dokumentacji przetargowej Wykonawca składa wraz z ofertą.

UWAGA! Zamawiający może wezwać wykonawcę do złożenia próbek oferowanych oprav i przekazać je do zbadania pod kątem spełnienia wymaganych parametrów w niezależnym certyfikowanym laboratorium.

Ad. „D”

Odpowiedź na pytania 1-3: Zakres robót drugiego etapu został opisany w treści OPZ. W zestawieniu montażowym dla tego etapu wskazano miejsca wymiany słupów. Niżej zamieszczone wyjaśnienia wynikają z treści dokumentacji przetargowej.

1. Na Rynku nie przewidziano wymiany słupów jedynie oprawy zgodnie z Załącznikiem do projektu - Zestawienie montażowe. Wokół rynku przewidziano wymianę oprav w ilości 23 sztuk na istniejących wysięgnikach oraz 1 sztuki na słupie wolnostojącym zgodnie z Zestawieniem montażowym.
2. Na ulicy Grudziądzkiej wymieniamy 14 sztuk oprav na istniejących wysięgnikach zgodnie z Zestawieniem montażowym.
3. Na ścieżce pod murami wymianie podlegają 32 oprawy na 16 istniejących słupach zgodnie z Zestawieniem montażowym.
4. Wymiana słupów zgodnie z zestawieniem montażowym jest przewidziana na ulicach Dominikańskiej, Klasztornej i Biskupiej.
5. Dla wskazanej wymiany 3 słupów na ul. 3 Maja Inwestor zdecyduje przed rozpoczęciem prac o realizacji wymiany w tym miejscu - lub wskaże inną lokalizację wymiany słupów. W kalkulacji kosztów należy uwzględnić wymianę tych słupów. Obiekty opisane w punktach 1,2 i 3, o które pytał Wykonawca podlegały modernizacji przed około 5-ma laty i elementy zasilania oraz nośne dla posadowienia oprav Zamawiający uznaje za nadające się do dalszej eksploatacji.

Zamawiający uzupełnia i wyjaśnia następujące poprawki:

1. W zestawieniu montażowym dla ulicy Słonecznej (pozycja 2 w zestawieniu) przewidziana jest wymiana słupów z istniejących wysokości 4m na słupy o wysokości 8m. W związku z powyższym w obliczeniach fotometrycznych dla tej ulicy – sytuacja obliczeniowa nr 2) należy przyjąć mocowanie oprav bezpośrednio na słupie na wysokości 8m. Pozostałe parametry i wymagania pozostają bez zmian.
2. W obliczeniach fotometrycznych dla sytuacji nr 49 należy zmienić nawis oprawy na wymiar 1m pozostałe dane do obliczeń pozostają bez zmian.

Udzielone odpowiedzi nie powodują konieczności zmiany terminu składania ofert.

Z poważaniem

BURMISTRZ

Artur Mikiewicz

Załączniki:

- Karty katalogowe (dot. zapytania „C”);
- Wykaz oprav – własność Energa Oświetlenie oraz Wykaz majątku oświetleniowego Gminy Miasto Chełmno – odpowiednio załącznik nr 1 i 2 do Umowy najmu majątku oświetleniowego z dnia 29.12.2017 r. (dot. odpowiedzi na zapytanie „A”);

